

16 февраля 2024 года в МАОУ ДО Дом детства и юношества «Факел» состоялось очередное мероприятие в рамках муниципальной стажировочной площадки гражданско-патриотической направленности «Я – россиянин! Я – патриот!».

Петлин Андрей Васильевич (методист) и Слойлова Анастасия Рамильевна (педагог-организатор) познакомили участников с Квиз-технологией, и провели квиз на тему «Символы российского государства». Также организаторы мероприятия познакомили слушателей с платформой «Взнания», которая является конструктором учебных занятий.

На мероприятии присутствовали специалисты из МАОУ ДО ДДТ «Искорка», МБОУ школа-интернат №1, МАОУ ДО ДДиЮ «Факел». Данная форма работы с обучающимися вызвала живейший интерес у слушателей. Педагоги задавали вопросы, обменивались мнениями.

Надеемся, что данная информация поможет педагогам сделать свои занятия еще интереснее и повысит интерес обучающихся к изучению истории России.